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Σε απάντηση της (β) σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «Μέτρα προστασίας του προσωπικού των Ενόπλων 

Δυνάμεων στην Περιφερειακή Ενότητα της Ξάνθης», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Τα μέτρα πρόληψης και προστασίας τα οποία λαμβάνονται, για την 

αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης από τις Ένοπλες Δυνάμεις, έχουν κριθεί ως 

άκρως αποτελεσματικά, σας έχουν γνωσθεί δε με το (γ) σχετικό, επί της (α) όμοιας 

Ερώτησης που είχατε καταθέσει. Τα μέτρα αυτά εφαρμόζονται απαρέγκλιτα σε όλες 

τις Μονάδες του ΣΞ,  συμπεριλαμβανομένων και αυτών της Περιοχής Ευθύνης του Δ΄ 

Σώματος  Στρατού  (Δ' ΣΣ). 

Πιο συγκεκριμένα και πέραν των ανωτέρω: 

 Τονίστηκαν και εφαρμόζονται όλα τα μέτρα ατομικής υγιεινής και 

υγιεινής εγκαταστάσεων στις Μονάδες του Δ΄ ΣΣ. 

 Δόθηκαν ειδικές οδηγίες περί του τρόπου και μέσων απολύμανσης, 

σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ. 

 Τηρούνται και διαρκώς αυξάνονται τα αποθέματα απαραίτητων υλικών 

που απαιτούνται για τη διαχείριση "ύποπτων" κρουσμάτων. 

 Εφαρμόζεται πρόγραμμα καθημερινού αερισμού των χώρων διαβίωσης 

του στρατιωτικού προσωπικού με ταυτόχρονη αποφυγή συγχρωτισμού εντός των θα-

λάμων, με αραίωση των κρεβατιών ώστε να εξασφαλίζεται η αυστηρή τήρηση των 

κανόνων που έχουν δοθεί από τις υγειονομικές υπηρεσίες σχετικά με τις αποστάσεις 

μεταξύ των διαβιούντων, ενώ αξιοποιούνται ανενεργές υποδομές διαβίωσης του 

προσωπικού στις Μονάδες του Δ΄ ΣΣ. 
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 Εκτελείται περιοδική απολύμανση του συνόλου των εγκαταστάσεων δια-

μονής και εστίασης καθώς και των υπηρεσιακών μεταφορικών μέσων, όταν αυτό 

απαιτείται. 

 Υλοποιούνται αποκλειστικά και μόνο οι ανελαστικές απαραίτητες 

υπηρεσιακές κινήσεις και σε τέτοιο αριθμό δρομολογίων ώστε να αποφεύγεται 

δραστικά ο συγχρωτισμός του προσωπικού εντός των στρατιωτικών οχημάτων. 

 Καθορίστηκε συγκεκριμένο ιατρικό προσωπικό, το οποίο θα 

επιλαμβάνεται - παρακολουθεί και συντονίζει το σύνολο των υγειονομικής φύσης 

θεμάτων για την πρόληψη και αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης. 

Επιπροσθέτως σας γνωρίζω ότι, οι Υγειονομικές Μονάδες και τα 

Στρατιωτικά Νοσοκομεία της περιοχής ευθύνης του Δ' ΣΣ χειρίζονται το σύνολο των 

ιατρικών περιστατικών, με βάση τις κατευθυντήριες οδηγίες του ΕΟΔΥ και τις διαταγές 

της Υπηρεσίας, οι οποίες διαρκώς επικαιροποιούνται. 

Τέλος, το σύνολο των διαταγών υγειονομικού ενδιαφέροντος, διαβιβάζονται 

ιεραρχικά προς όλες τις στρατιωτικές Μονάδες ούτως ώστε κάθε στέλεχος και οπλίτης  

των Ενόπλων Δυνάμεων, εν προκειμένω δε του Στρατού Ξηράς να ενημερώνεται για 

το επιστημονικό περιεχόμενό τους από το αρμόδιο υγειονομικό προσωπικό. 
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